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Toto je den, který připravil Pán, jásejme a radujme se z něho! (Žalm 118)

NEDĚLNÍ EVANGELIUM (Jan 20, 1 - 9)

Prvního dne v týdnu přišla Marie Magdalská časně ráno ještě za tmy ke hrobu a viděla, že
je kámen od hrobu odstraněn. Běžela proto k Šimonu Petrovi a k tomu druhému
učedníkovi, kterého Ježíš miloval, a řekla jim: „Vzali Pána z hrobu a nevíme, kam ho
položili.“ Petr a ten druhý učedník tedy vyšli a zamířili ke hrobu. Oba běželi zároveň, ale ten
druhý učedník byl rychlejší než Petr a doběhl ke hrobu první. Naklonil se dovnitř a viděl, že
tam leží pruhy plátna, ale dovnitř nevešel. Pak za ním přišel i Šimon Petr, vešel do hrobky a
viděl, že tam leží pruhy plátna. Rouška však, která byla na Ježíšově hlavě, neležela u těch
pruhů plátna, ale složená zvlášť na jiném místě. Potom vstoupil i ten druhý učedník, který
přišel ke hrobu první, viděl a uvěřil. Ještě totiž nerozuměli Písmu, že Ježíš musí vstát z
mrtvých.

KRÁTKÉ ZAMYŠLENÍ

Co by si asi tak myslely nevábně nazelenalé housenky, pochutnávající si na šťavnatých
lístcích, kdybychom jim líčili, že to zakuklení, které je čeká, není žádný konec, ale že se
z nich potom přes noc stane nádherný motýl s barvami, až budou oči přecházet? No, čekal
bych asi něco ve smyslu: odprejskni, jenom mě zdržuješ od jídla. Naštěstí je tomu u nás
zcela jinak! Ačkoli ani v našem jazyce neexistují slova, která by popsala nebe, a také Ježíš
Kristus musel použít podobenství, aby nám nastínil, jaká netušená země nás čeká, co pro
nás znamená, že vstal z mrtvých, že nám připravil cestu do této nové dimenze skutečnosti.
Ani my tomu možná nejsme schopni porozumět, ale přesto slavíme Velikonoce; na rozdíl
od oněch hloupých housenek slavíme, bez toho, aniž bychom tomu rozuměli, víru v toto
vzkříšení. Víru, která skutečně může změnit život. Neboť kdo tomuto Ježíši Kristu věří, kdo
opravdu věří, že také my takřka přes noc budeme proměněni, že také pro náš život bude
smrt vším jiným než koncem, kdo tomu opravdu věří, ten bude žít jinak. Nebude už jako
ty housenky, které myslí jen na jídlo, nebude upínat své srdce na majetek a bohatství, na
všechny ty věci, které se v životě, o němž mluví Kristus, vůbec nepočítají. Bude věnovat
pozornost především tomu, co skutečně zůstává, a především vztahům s druhými lidmi,
na to, abychom získali skutečné přátele; vztahům s lidmi, které nám zůstanou i v tomto
jiném životě. Na to bude ten, kdo věří v Krista, dbát především, a pak ho ani mnohé
těžkosti a bolesti nebudou moci tak snadno vyvést z míry, "neboť utrpení nynějšího času",
jak říká svatý Pavel, "se nedají srovnat s budoucí slávou, která má být na nás zjevena",
slávou, která už nyní činí náš život bohatším a radostnějším, protože nás naplňuje nadějí;
nadějí, která nás chce zcela naplnit.

PŘÍŠTÍ NEDĚLI: Jan 20,1-9 Ježíš musel vstát z mrtvých..

SLOVO KŘESŤANA – SLOVO K ZAMYŠLENÍ A K POVZBUZENÍ

Bratři, sestry, objevme i my znovu touhu po cestě, zrychleme tep naděje, předjímejme
krásu nebe! Čerpejme dnes energii k cestě vpřed v dobru, které nezklame. A jestliže, jak
napsal jeden dávný církevní otec, "největším hříchem je nevěřit v energii vzkříšení" (sv. Izák
z Ninive, Sermones ascetici, I, 5), věřme dnes: "Ano, jsme si jisti: Kristus skutečně vstal
z mrtvých" (Sekvence). Věříme v Tebe, Pane Ježíši, věříme, že s Tebou se znovu rodí naděje,
cesta pokračuje. Ty, Pane života, povzbuzuj naše cesty a opakuj nám jako učedníkům
o velikonočním večeru: "Pokoj vám!" (J 20,19.21). Pokoj vám! Pokoj vám!

(Velikonoční poselství Urbi et Orbi papeže Františka, 9.4.2023; dle vaticannews.va/cs)
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SVÁTKY V TÝDNU (31.3. - 7.4. 2024)

Neděle 31.3. Kvido / Zmrtvýchvstání Páně / Hod Boží velikonoční
Pondělí 1.4. Hugo / sv. Makarius / Pondělí velikonočního oktávu
Úterý 2.4. Erika / sv. František z Pauly / Úterý velikonočního oktávu
Středa 3.4. Richard / sv. Nikita / Středa velikonočního oktávu
Čtvrtek 4.4. Ivana / sv. Izidor / Čtvrtek velikonočního oktávu
Pátek 5.4. Miroslava / sv. Vincenc Ferrerský / Pátek velikonočního oktávu
Sobota 6.4. Vendula / bl. Notker Balbulus / Sobota velikonočního oktávu/ Výročí úmrtí

sv. Metoděje (+ 885)
Neděle 7.4. Heřman - Hermína / sv. Jan Křtitel de la Salle / 2. neděle velikonoční /

Neděle Božího milosrdenství

SVĚTCI MÉHO SRDCE - SVATÝ ISIDOR ZE SEVILLY
Svatý Isidor se narodil kolem roku 560 v Cartageně jako syn Severiana a Theodory, kteří
patřili k hispánsko-římské elitě. Jeho rodiče patřili k vlivnému rodu, kterému se podařilo
obrátit ariánské vizigótské krále na katolictví. Isidor měl dva bratry a sestru, kteří se všichni
rovněž věnovali církevní kariéře, Isidor získal vzdělání na katedrální škole v Seville
u sevillského arcibiskupa Leandra a po jeho smrti 13. března 600 nastoupil jako sevillský
biskup. Isidor se výrazně zasazoval o integraci Vizigótů a původního hispánsko-římského
obyvatelstva. Aby čelil vizigótskému barbarství, napsal v letech 600 až 620 Etymologiae,
první křesťanskou encyklopedii, která byla vlivným referenčním dílem po celý středověk.
Jako biskup předsedal dvěma synodám v Seville (619 a 624) a jedné v Toledu (633). Na
posledně jmenované synodě bylo zavedeno povinné studium řečtiny a hebrejštiny a
sedmi svobodných umění. Isidor zemřel po aktivním životě 4. dubna 636. Zanechal
po sobě velké množství teologických, historických a fyzikálních děl. Mnohá jeho díla patřila
k základní vědecké literatuře středověku. Isidor je považován za posledního církevního
otce Západu. V roce 1722 byl prohlášen za církevního učitele a od roku 2001 je patronem
internetu.

.AKTUALITY Z FARNOSTI

● Podrobný přehled velikonočních bohoslužeb v našem kostele je k dispozici na webu
https://moric-olomouc.cz/aktuality.

● Velikonoční pondělí (1.4.) – mše v 7:30, 9:00
● V rámci živého růžence jsou v sakristii k dispozici volné dva desátky.
● Postní almužny se budou vybírat na Květnou neděli, ale i neděli následující.
● V neděli 7.4. bude při mši sv. v 9:00 kázat německý kněz Jörg Sieger, jehož krátká

zamyšlení znáte ze Svatomořického zpravodaje. Po mši pronese přednášku “Život
z víry - jak to jde?”. Tlumočení bude zajištěno. Více informací též na webové stránce
https://www.ado.cz/2024/03/25/prednaska-jorga-siegera-zivot-z-viry-jak-to-jde/.

● V sakristii jsou nové modlitební brožurky otce arcibiskupa Graubnera pro členy
Eucharistické hodiny. Prosíme zapište jejich odebrání.

● Navštivte profil farnosti na Instagramu: https://www.instagram.com/moric.olomouc/

AKTUALITY OBECNÉ

V Arcidiecéznímmuzeu se koná 2.4.2024 v 17 hod přednáška Ladislava Heryána : “ Co
jste chtěli vědět o Bibli a báli jste se zeptat“ Blíže viz
https://muo.cz/program/ladislav-heryan-co-jste-chteli-vedet-o-bibli-a-bali-jste-se-zeptat/

Chcete dostávat Svatomořický zpravodaj v elektronické podobě na Vaši emailovou adresu?
Napište e-mail s předmětem SZ-přihlásit na svatomoricky.zpravodaj@seznam.cz.
Pro odhlášení pak pošlete zprávu s předmětem SZ-odhlásit.

Farnost Svatého Mořice Olomouc

sv. Mořic Olomouc

https://moric-olomouc.cz/aktuality
https://www.ado.cz/2024/03/25/prednaska-jorga-siegera-zivot-z-viry-jak-to-jde/
https://www.instagram.com/moric.olomouc/
https://muo.cz/program/ladislav-heryan-co-jste-chteli-vedet-o-bibli-a-bali-jste-se-zeptat/
https://muo.cz/program/ladislav-heryan-co-jste-chteli-vedet-o-bibli-a-bali-jste-se-zeptat/
mailto:svatomoricky.zpravodaj@seznam.cz

